
Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen mit der Digitalisierung?
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20 %

20 %

22 %

39 %

Unsere Praxis ist in der Lage, auf Wunsch der Patienten ePA 
zu befüllen. 

ja

nein

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen mit der Digitalisierung?
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7%

93%

Ich habe bereits eigene Erfahrungen mit dem Befüllen der ePA 
gemacht.

ja
nein
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7%
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Wenn ja: Ich finde das Vorgehen praktikabel.

ja

nein

eher ja

eher nein
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9 %

11 %

39 %

41 %

Wir sind über die nächsten Schritte (eAU, eRezept etc.) gut in-
formiert.

ja

nein

eher ja

eher nein
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22%

2%

31%

44%

Ich erwarte mir von der Digitalisierung langfristig eine deutliche 
Arbeitsentlastung.

ja

nein

eher ja

eher nein


